
Referat fra ordinær medlemsmøde i 

Skovshoved if. Fodboldafdelingen den 

15. marts 2011 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning for 2010 v/Peter Huusom 

3. Godkendelse af regnskab og budget v/Peter Jensen 

4. Indkomne forslag 

a. Sæsonpakke v/Tom Gudmansen 

5. Valg af bestyrelse 

a. På valg er Peter Huusom, Peter Jensen, Simon Melbye. Peter Huusom, Peter Jensen 

modtager genvalg.  

6. Evt. 

1. Velkomst og Valg af dirigent 

1.1  Formand Peter Huusom bød velkommen  

1.2 Simon Melbye blev valg til dirigent. 
Hermed overtog Simon ordet, og meddelte at medlemsmødet er varslet og indkaldt, overensstemmelse 

med vedtægterne. Dagsordenen blev kort gennemgået. 
 

2. Formandens beretning for 2010  

Peter Huusom fortalte om årets gang i 2010. 

For første og andet holdet blev 2010, de forspildte chancers år. Både 1. og 2. senior lå til oprykning sidst i 

sæsonen og kunne selv afgøre det. Første holdet fik endda 2 chancer mere i kvalifikations kampe, men det 

skulle ikke være. Ekstra uudholdeligt var det at første holdet førte 2-0 indtil 15 minutter før slutfløjt, men 

Taber 4-2. Med det stoppede også Peter Østergaard, da han havde muligheden for at rejse til USA. Det kom 



uventet og pludseligt, men Jakob Grandahl tog styringen i perioden imens der blev fundet en ny træner. 

Stor tak til Jakob for indsatsen. Den nye træner for 2011 og forhåbentlig mindst to år frem er Thomas 

Gammelgaard der er et kendt ansigt i Gentofte i det han har trænet en række andre klubber i kommunen. 

Ungdomsafdelingen havde tilfredsstillende resultater, ikke mindst pigeholdene, med overvejende 

topplaceringer. Men der var enkelte eksempler på hold der blev overmatchet i deres rækker. 

Klart tilfredsstillende var at vi gennemførte U17 og 19 med to hold. Det er årgange det længe har været 

svært at fastholde spillere til. 

Old Boys sektionen er igen repræsenteret i de bedste rækker, både i oldboys og veteran, ligesom vort 

samarbejde omkring de allerældste Super Grand Masters fungerer fint med HIK. De har det sjovt. 

 Ellers var 2010 året hvor vi skulle finde benene efter 100 års jubilæet som trak mange kræfter. Vi holdt fast 

i de traditionelle begivenheder som Nike Camp, Stævner og for første gang ”Micro Camp” for de mindste. 

Det lykkedes til trods for lidt startvanskeligheder og vi vil gøre det igen i 2011.  

Både Nike Camp og Mikro Camp har stor tilslutning. Samtidig har der været et væld af ture til ind og udland 

med Brande som det store sociale højdepunkt med 17 hold og over 160 aktive deltagere og mange 

forældre på sidelinjen. 

Der er også sket store administrative tiltag i klubben. Bestyrelsen har måttet erkende, at den frivillige 

arbejdskraft ikke dækker det stigende behov for administration og opgaver og har taget konsekvensen og 

ansat Jørgen Schmidt, foreløbig på 3 dage om ugen, hvori han også træner årgang 96 og bistår med gode 

råd og assistance til de øvrige trænere, ikke mindst de frivillige forældre. Indledningsvis fik Jørgen igen gjort 

taktikrummet til et tåleligt og godt sted at være og taktikrummet er blevet en stor del af hverdagen i 

fodbold med styr på tingene og mange hold benytter det igen som samlingspunkt. Husk at passe på det. 

Derudover foregår arbejdet på kontoret med ventelister, baneplaner, kontakt til forældre, 

trænerjobsøgning og opkald og mails fra medlemmer og forældre. Der er rigeligt. Dette har betydet, en 

væsentlig forøgelse af udgifterne samtidig med at de frivillige trænere bliver færre og færre, faktisk har vi 

aldrig lønnet så mange trænere som i 2010 og det er en tendens vi må forvente der fortsætter. Men i 

arbejdet er det lykkedes at tiltrække gode trænere således at alle hold over U10 har trænere som har fode 

erfaringer, kompetencer og kurser fra DBU og der har vist interesse i at videreuddanne sig med de glæder, 

muligheder og omkostninger det medfører.  

Summen er et underskud på ca. 134.000 kr. Også fordi der desværre igen i år har været alt for mange 

restancer og ikke betalende medlemmer, samt hærværk og unødig hård slitage på mål og spild af bolde 

toppe og andre rekvisitter så investeringer igen i år var nødvendigt. Der er i 2011 ikke planlagt investeringer 

og vi appellerer til at være opmærksom på hærværk og hjælper med at nedbringe unødig spild. 

Bestyrelsen fremlægger i dag under dagsordenens punkt 4a på baggrund af erfaringer de seneste år med 

stigende omkostninger til administration og trænere en prøveperiode på 2 år med sæsonpakke der minder 

om den i lighed med klubberne omkring os har.  

Det er også i 2010 lykkedes at forhandle en ny sponsorkontrakt hjem. Det blev Unisport og 

hovedtøjmærket vil fortsat være Nike. Det er ikke nemt at skaffe sponsorer i disse tider, så vi er glade for at 



sponsoratet i hele træskolængder er på niveau med det gamle, ligesom vi har fået adgang til en web-shop 

løsning som vi ellers selv skulle have udviklet. Husk at man nu kan købe varer på Internettet døgnet rundt. 

Fodboldafdelingen ser frem til ombygningen i klubben og færdiggørelsen deraf. Deraf vil komme bedre 

opbevaringsmuligheder og udvidelse af førsteholdets omklædning, et omklædningsrum til damerne, nyt 

vaskerum, toilet ved banen. Også fællesarealerne, herunder primært restauranten får et løft. Det næste 

store skridt for fodbold er at udskifte det nuværende kunststof med ny belægning samt arbejde frem mod 

at den ene, måske begge, 11 mands baner belægges med kunst, da det vil lette de massive udfordringer 

med at få plads til det store antal medlemmer og sikre ordentlige baneforhold til trods for vind og vejr.  

 

3. Godkendelse af regnskab og budget 

v/Peter Jensen  

Kasserer Peter Jensen regnskab for 2010 og budget 2011  

Hans Henrik Høj: spurgte om underskud skal dækkes af fællesskabet? 

Peter Jensen: Nej det dækkes af vores egenkapital. 

Carsten Laursen: Hvordan fordeles/bruges penge fra trænerpakker ? 

Tom Gudmandsen: Til Lønning af kvalificerede ungdomstrænere samt til udvikling, så vi kan fastholde flere 

ungdomsspillere. 

Regnskab og budget blev herefter godkendt. 

 

4. Indkomne forslag 

a. Sæsonpakken v/Tom Gudmansen 

Tom fremlagde forslaget om indførelse af Sæsonpakker og fortalte at man evt. kan have en årgangssponsor 

Forslaget er at alle spillere mod betaling modtager et komplet Spiller sæt, samt en bold som skal anvendes 

til træning.  

Tøjet tilhører spillerne, som er forpligtet til at bruge det til kamp. 



Prisen er Kr. 690 . Der føres separat regnskab 2011 og 2012.  

Foreløbig prøveperiode på 2 år med samme beløb. 

Kim Larsen: Målmand i de yngre årgange kan skifte, hvad gør vi så? 

Tom G og Peter J: Klubben kan stille ekstra Målmandsdragt og bolde til rådighed. 

Trænerpakken blev herefter godkendt. 

5. Valg af bestyrelse 

På valg er Peter Huusom, Peter Jensen, Simon Melbye.  

Peter Huusom, Peter Jensen genopstillede. Formanden takkede Simon Melbye for mange gode år.  

Simon gav tilsagn om at han stadig vil bistå med vedligehold af hjemmeside og andre 

kommunikationsopgaver, ligesom han vil fortsætte som træner. 

Bestyrelsen opstillede  Jakob Grandahl til bestyrelsen. Jakob er et kendt ansigt i klubben og hans arbejde 

med førsteholdet de seneste år har været til at få øje på så det er overflødigt at introducere ham nærmere. 

Ingen andre ønskede at stille op og Peter Huusom, Peter Jensen og Jakob Grandahl blev valgt. 

6. Evt. 

Carsten Laursen: opfordrede til at man bogfører udgift til Administrativ medarbejder og Trænerpakker som 

separate poster. 

Hans Henrik Høy: kommer der lys på, hvis man evt. udskifter græsbaner til generation 4 kunst? 

Tom, G.: ikke umiddelbart. 

Simon Melbye gav ordet til formanden som takkede dirigenten og hævede medlemsmødet. 

 
Referent Thomas Frost 
 
Formand      Dirigent 
 
_______________     ________________ 
Peter Huusom     Simon Melbye 


